

OBELEŽITEV SVETOVNEGA DNEVA DUŠEVNEGA ZDRAVJA 2023

OE NIJZ CELJE

»V celjski regiji organiziramo v četrtek, 12. 10. 2023, strokovno srečanje, na katerem bomo obeležili svetovni dan duševnega zdravja 2023. Osrednja tema bo namenjena podpori otrok in mladostnikov skozi njihovo pot odraščanja ter zavoje, ki jih prinaša življenje. Premierno si bomo ogledali nov slovenski mladinski film »Šepet metulja«. Film prikazuje zgodbo mladostnika Jana, ki navkljub številnim življenjskim preprekam sledi svojim sanjam in najde pot do uspeha. Po ogledu filma bo okrogla miza. Na njej bodo strokovnjaki s področja šolstva in zdravstva ter ustvarjalci in glavni junak filma spregovorili o vsebini filma ter izzivih, s katerimi se soočajo mladostniki z motnjo avtističnega spektra. Izpostavili bodo tudi predloge, kako lahko ranljive skupine otrok in mladostnikov čim bolje podpiramo na njihovi poti skozi odraščanje.«, je dogajanje predstavil **Domen Kralj**, regijski koordinator Programa MIRA na NIJZ OE CELJE.

OSNOVNE INFORMACIJE ZA OBISKOVALCE DOGODKOV:

Datum: **10.10. 2023**

Kraj: **TV Velenje**

Tema: **Oddaja Dobro jutro - svetovni dan duševnega zdravja in psihološka prva pomoči pri depresiji**
Oblika izvedbe (predavanje, pogovor, delavnica): **pogovor o pomenu psihološke prve pomoči osebam z depresivnimi stanji, ki jo lahko nudimo kot posamezniki – kako in kje se teh veščin naučiti**

Izvajalec: **NIJZ, OE Celje**

Vabljeni: **k ogledu televizijske oddaje vabljena širša javnost**

Datum: **12.10.2023**

Kraj: **Celje, Mestni kino Metropol, Stanetova ulica 15**

Tema: **Strokovni dogodek pod geslom »O sanjah, premagovanju ovir in vztrajanju.«**

Oblika izvedbe (predavanje, pogovor, delavnica): **okrogla miza s strokovnjaki s področja šolstva in zdravstva o potrebah ter izzivih pri podpori ranljivih skupin otrok in mladostnikov**

Izvajalec: **NIJZ, OE Celje**

Vabljeni: **strokovna javnost, v primeru prostih mest bo vabljena tudi širša javnost, na dogodek se je potrebno prijaviti.**